Souhlasky

Pokud se nékteré soyh.la'sky :
do tabulky nehodi, napis je dq koSe.
Proc se do tabulky nehodi?

?9 Rikej postupné pismena abecedy, a kdykoli vyslovis mékkou,
L tvrdou ¢i obojetnou souhldsku, zapis ji do tabulky. Soupisy
; souhldsek ti pomizou pri feSeni dalsich dloh na této strané.
A

Meékké souhldsky
o\ | Tvrdé souhlasky
| Obojetné souhlasky

B Ke kodim vymysti vidy alespoi jedno Ted s zkus 18551 variantu tlohy 24.

slovo (T - tvrdd souhldska, M — mékkd j Ke kazdému kédu vymysli slovo zada-
souhldska, S - kratkd ¢i dlouhd samohldska). ného slovniho druhu (1 - podstatné jméno,
2 - ptidavné jméno, 5 - sloveso).
a) MST
b) TST a) TTST (1)
¢) TSTT b) TTST {3) )
d) TSTS c) MSTS (2)
d) MSTST (5)

. Vymyslej a zapisuj slova, kterd se sklddajf pouze z jedné ¢ ze dvou zadanyich samohldsek

P

koli slovni druh a tvar slova. Pozor, jedno policko nelze vyplnit a u nékterych je to obtizné!

‘Samohldsky = Slova se tfemi pismeny = Slova se Ctyfmi pismeny  Slova s péti pismeny

38 é Napis vtipnou vétu ¢i souveti zacinajici slovem, které mas v tloze 3a v polictku vlevo nahore.
s Musi obsahovat jesté alespon tfi dalsi slova z tabulky, a to ve stejném tvaru jako v tabulce.




. ‘ﬁ i § le_ vy, @
¢ Dopln do modrych policek zaje_, neuro_,
ve slovech z pranostik da_, nejvét__,

mékké a tvrdé slabiky. V kazdé p oz WV po obojetné souhldsce. Vyber si ales-

z pranostik chybfi dvé rymujici s pon dveé z nich a vytvor s jejich pomoci

se slova. Najdi je v nabidce, dopln tvrdé a mékké novou pranostiku. Zachovej tvar slov.

slabiky i do nich a napis slova do zelenych policek.

48 B Vypis z pranostik v Gloze 4A
slova, ktera obsahujii, 7, y, y

slova:

k z sedlak ne . e

b) Hus ko ch - e — : -

pranostika:

zima byva
¢) Teplé - dobte B
se ovo ivinu

d) V listopadu p li§ mnoho snéhu

Pranostika je réeni, které

i , to znamka ddvd do souvislosti denj prirode nebo
: U 2emedelstvi s tim, jaké ie pocaci
r , délstoi s tim, jake Je pocasi. Obuvykle

obsahuje rymy Napr: , Na svatého Jiri
vylézaji z der hadi q stifi
54 Najdi v kazdé vété ukryty nézev zvirete, ktery obsahuje i/, y/y po obojetné souhlasce.
2) Oddelej ten kavovy poklop i celou ochrannou féli.

b) Venku zpivali ptéci a podzimni stromy Sustily ve vétru.

m— =

o op_cdkiim, op_ce,
2B 7 Doplfi do textu slovo ukryté v prynivété dlohy 5aaslovasnim | op_¢inci, op_¢im,

piibuzna, kterd najdes v nabidce. Dopli do nich chybéjici op_cdrnu, op_cky,
pismeno i/y. Poradime ti, Ze je u vSech pribuznych slov stejné. op_¢dtka, op_cit
Bracha fikal, Ze pry se ¢lovék vyvinul z . Maminka se smala, ze my dva urcite.
A Ze to u nas v pokoji vypada jako v I' A tak jsme vyrazili do zoo, abychom
it dokdzali, Ze oproti jsme zlaticka. ve vybéhu béhala
2 skdkala, ale neprovadeéla zadnou | Zkusili jsme je rozveselit. Sklebili jsme se,
vriskali, délali a verili, ze se po nds budou )

fenze ono nic. Zda se, Ze v vybéhu je vazné vétsi klid nez u nas...

oC Uved alespon tfi slova pribuzna ke slovu ukrytému v druhé vété dlohy 5. Je v nich stejné
¥ i/yjakovtomto slové. Pak napis o daném zviteti krdtky text a sva slova v ném pouzij.




